
  به نام خدا

  سري ششم تمرينات الكترومغناطيس

Ԧܬجرياني با چگالي  ܽاي بينهايت بلند به شعاع يك هادي استوانه) 1 = ଵ௥ ොܽ௭ چگالي شار . دهداز خود عبور مي

  .مغناطيسي را درون و بيرون اين هادي بدست آوريد

و از هادي  Iاز هادي داخلي جريان . مطابق شكل زير را در نظر بگيريد) كواكسيال(محور يك خط انتقال هم) 2

  .چگالي شار مغناطيسي را در تمام نواحي بدست آوريد. كندعبور مي I–خارجي جريان 

  
Ԧܣچگالي جريان را براي پتانسيل مغناطيسي برداري ) 3 = ݕଶݔ଴൫ߤ ොܽ௫ − ଶݕݔ ොܽ௬൯ بدست آوريد.  

Ԧܣپتانسيل برداري مغناطيسي ) 4 = − ௥మସ ොܽ௭Wb/m شار مغناطيسي گذرنده از سطح . را در نظر بگيريد ߮ = 1، 2/ߨ ≤ ݎ ≤ 0و  2 ≤ ݖ ≤   .را بدست آوريد 5

  .بدست آوريد Pچگالي شار مغناطيسي را در نقطه . گذرداز سيمي مطابق با شكل زير مي Iجريان مستقيم ) 5
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ݖ( 1نفوذپذيري نسبي در ناحيه . مرز بين دو ناحيه مختلف است xyصفحه ) 6 < ௥ߤبرابر با )0 = و در ناحيه  6

ݖ( 2 > ௥ߤبرابر با ) 0 = ௦ሬሬԦܬاگر چگالي جريان سطحي در مرز برابر با . است 4 = ଵఓబ ොܽ௬mA/m  و چگالي شار

ଶሬሬሬሬԦܤ 2مغناطيسي در ناحيه  = 5 ොܽ௫ + 8 ොܽ௭mWb/mଶ  باشد، چگالي شار مغناطيسي و شدت ميدان مغناطيسي

  .بدست آوريد 1را در ناحيه 

ߤدر يك ماده با ) 7 = ሬԦܤشار مغناطيسي برابر است با چگالي  ଴ߤ4.5 = ݕ4 ොܽ௭mWb/mଶ .ضريب حساسيت 

  .معادل را بدست آوريد شدگي و چگالي جريان حجمير مغناطيسمغناطيسي، شدت ميدان مغناطيسي، بردا

مطابق شكل  الاضلاعبه صورت مثلث متساويسيار طويل و يك حلقه هادي اندوكتانس متقابل بين يك سيم ب) 8

  . زير را تعيين كنيد

  


